



PÁZMÁNY *1635*  
— alapítva —

**Pázmány Péter Katolikus Egyetem**  
**Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar**  
**Hallgatói Önkormányzat**

2087 Piliscsaba-Klotildliget, Egyetem utca 1. (Pf.1.)  
Telefon: 26/375-375/2580 E-mail: hok@btk.ppke.hu  
Intézményi azonosító: FI79633

---

*Kedves Gólya!*

Engedd meg, hogy a Hallgatói Önkormányzat nevében gratuláljak Neked, hogy Pázmányos lettél! Ugyan a félév majd csak szeptemberben kezdődik, mi már hónapok óta készülünk a Veled való találkozásra.

Az ország egyik legnívósabb és legpatinásabb egyetemére nyertél felvételt, ahol a hallgatók nem pusztán két lábon járó Neptun-kódok, hanem egy élő közösség részei. A felvételi ponthúzáskor nem csak az általad megjelölt szakra nyertél belépőt, hanem abba a családias légkörbe is, amit évek múltán is emlegetni fogsz.

Ahhoz, hogy ezek ne csak jól csengő szavak legyenek a Hallgatói Önkormányzat tagjaiként mindent megteszünk, hogy megtöltsük élményekkel az itt töltött éveid. Segítünk a tanulmányi ügyekben, kereshetsz minket ösztöndíjakkal kapcsolatban, legyen az szociális, tanulmányi vagy külföldi ösztöndíj lehetőség. Emellett a Hallgatói Önkormányzat szervezi az egyetemi évek legnagyobb rendezvényeit, a Gólyatábort, a Gólyabált, a Gólyapikniket. Hangsúlyt fektetünk arra is, hogy a tanév közben kisebb csoportokban is találkozzatok egymással, ezt szolgálja a havonta megrendezésre kerülő Pázmány Kultúrbiro, de a különböző sport rendezvények is. Mi vagyunk azok, akik akár Tutorként, akár a Tanulmányi Bizottság lelkes tagjaiként igyekszünk minden elsőéves hallgatónak *helpdesk* gombként funkcionálni.

Keress bátran minket már a nyáron és igyekszünk segítségedre lenni. Megtalálsz minket a [www.facebook.com/ppkebtkhok](http://www.facebook.com/ppkebtkhok); a [www.hok.btk.ppke.hu](http://www.hok.btk.ppke.hu) oldalakon ill. a piliscsabai campuson található irodánkban.

Sok sikert kívánok tanulmányaidhoz és bízom benne, hogy az itt töltött éveid során személyesen is – akár már a Gólyatáborban – megismerkedhetünk!

Baráti üdvözzel,

**Pálfalvi Noémi s.k.**  
PPKE BTK  
Hallgatói Önkormányzat  
Elnök

Kelt: Piliscsaba, 2018. július 28.